

30 мая в Доме культуры спектаклем «Любовь Ани Березко» коллектив Арзамасского областного драматического театра начнет гастроли в Кулебаках.

Встречи с новым зрителем играют большую роль в жизни театра. На них лучше выявляются успехи коллектива и глубже понимаются его ошибки. С особым волнением коллектив готовится к новой встрече с кулебачанами, рассматривая свои гастроли здесь как своеобразный творческий отчет о работе за зимний театральный сезон.

В Кулебаках мы покажем лучшие спектакли из своего репертуара: инсценировка романа «Дворянское гнездо» Н. Тургенева, «Любовь Ани Березко» В. Пустоленко, «Хрустальный ключ» Е. Вондаровой, «День чудесных обманов» Шерндана, «Домовой» Вильде и «Елена Васильевна» Мазина.

Юные зрители увидят «У лесного озера» Ц. Солодаря.

Спектакль «Елена Васильевна», рассказывающий о боль-

ших человеческих чувствах — любви, дружбе, долге, сделан театром в подарок зрителям Выксе и Кулебак. 1 июня состоится премьера спектакля в Кулебаках.

Постановка спектаклей нашего театра осуществлена режиссурой в лице Л. В. Стельмаховича и А. А. Пиковского. Оформление спектаклей художников А. А. Баранова и О. Г. Девышева. А спектакли «Домовой» и «Хрустальный ключ» оформлены Народным художником Якутской АССР Н. Г. Никольским.

На гастроли театр выехал в полном составе. В спектаклях примут участие артисты: Зорина Т. Н., Байнов А. А., Дегтерев В. А., Кобякова Е. Г., Судына Е. Н., Кащенко В. М., Красильникова А. А., Ефимова А. М. и другие, знакомые кулебачанам по предыдущим встречам с театром. Зрители познакомятся с артистами: Мерц Г. М., Виноградовой П. И., Неверовой В. А., Карсоловой Н. Д. и др., пришедшими в труппу в этом году и создав-

шими на сцене нашего театра ряд интересных образов.

Коллектив театра, гастролируя в городах Выксе и Кулебаках, не прекращает творческой работы. Идет подготовка комедии Макаенка «Камни в печепи, или извините, пожалуйста» рассказывающей о жизни села. Эту постановку мы готовим в подарок труженикам полей и покажем во время гастролей по районам Арзамасской области.

Мы думаем провести в Кулебаках встречи со зрителями: рабочими, служащими, учащимися, колхозниками, чтобы выслушать замечания о нашем репертуаре, исполнительском мастерстве актеров.

Встретимся с участниками художественной самодеятельности Дома культуры, посещаемым на предприятиях.

Коллектив театра ждет от взыскательных кулебакеких зрителей строгой и дружеской критики.

З. СЕРОВА,
директор драмтеатра.

30 МАЯ 1956

Кулебакский металлист
Кулебаки